
Clasa a VI-a 

Soluţii 

I) 
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Notă : Orice altă soluţie corectă, diferită de cea din barem , va fi punctată corespunzător 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Clasa a VI-a 

Soluţii 

 

 

II) 

a)Dacă k1, k2,…,k2006 sunt elementele mulţimii A, atunci 
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b) Fie k1=k+1 ; k2=k+2 ,…, k2006=k+2006 , k N  , elementele mulţimii A.  
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Pentru 1k  avem 0)
1

1
(2

k
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Pentru k=0 2
1

1
2

k
k  şi 

1003

1
)

2006

1
(2

k
k  şi atunci  

1003

1
2007

1003
2

S
 deci 02007

1003

S
 (1p) 

Pentru k=0  k1=1 ; k2=2 ; k2006=2006,  deci A={1,2,3,…,2006}.  

Rezultă  .1,
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Notă : Orice altă soluţie corectă, diferită de cea din barem , va fi punctată corespunzător 

 

 

 

 



 

Clasa a VI-a 

Soluţii 

III) 

(a;b) şi (p1;p2) sunt direct proporţionale  
21

90

2121 pppp

ba

p

b

p

a 

 (1p) 

Cum p1 şi p2 sunt numere naturale prime şi raportul 
21 pp

ba
 este un număr natural par, 

deducem că }45;15;9;5{21 pp  (1p) 

Deoarece suma a două numere naturale prime este un număr natural impar, deducem  că unul 

dintre ele este 2. (1p) 

Presupunem că p1=2  p2 }43;13;7;3{   }2;6;10;18{
21

90

pp
 (1p) 

şi 
}4;12;20;36{
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  (1)  (1p) 

a+b=90
o
 şi (1)   }86;78;70;54{ b (1p) 

 

In final, (a;b) )}86;4();78;12();70;20();54;36{(   (1p) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Notă : Orice altă soluţie corectă, diferită de cea din barem , va fi punctată corespunzător 

 

 

 

 

 



Clasa a VI-a  -Soluţii 

IV)(A) 

     C                                                                                                Y 
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Desen – (1p) 

Conform notaţiilor din figură, avem :  Dacă m( 90)XOY  atunci m( )AOC =2(a+90
o
) 

= 2a+180
o
 m( )AOC >180

o
 (F)(I) (1p) 

 

(B) 

     C                                                                                                Y 

 

                                                                                       

 

 

                                                                                                             B                

 

                                                                                          b 

                                                                                                                                  X  
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                                                                                                      a 

                                                          O 

     Desen – (1p)                                                                                                      A 

 

 

Conform notaţiilor din figură, avem :  m( )AOC =2 (2a + b)=4a+2b  (1p) 

Dacă m( 90)XOY  atunci m( )AOC =4a+2b=2a+2b+2a=2(a+b)+2a  (1p) 

m( )AOC =2 90
o
+2a=180

o
+2a m( )AOC >180

o
 (F) (II) (1p) 

Din (I) şi (II)  m( 90)XOY  (1p) 

 

Notă : Orice altă soluţie corectă, diferită de cea din barem , va fi punctată corespunzător 

 

 




